	SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO

THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH

TRƯỜNG THCS – THPT DUY TÂN
	ĐỀ KIỂM TRA HỌC KÌ I

NĂM HỌC 2021 - 2022

Môn học: TOÁN  – LỚP 12

Thời gian: 90 phút (không kể thời gian phát đề)
 


Đề gồm 05 trang

I. TRẮC NGHIỆM (7.0 điểm)
Câu 1: Có tất cả bao nhiêu số nguyên 
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 để hàm số 
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 đồng biến trên từng khoảng xác định của nó?

A. 1.
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C. 3.
D. 0.

Câu 2: Cho hàm số 
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. Số điểm cực trị của 
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Câu 3: Cho hình chóp 
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 có đáy là tam giác đều cạnh 
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 của hình chóp đã cho.
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Câu 4: Bảng biến thiên sau đây là của hàm số nào?
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Câu 5: Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 6: Một đội xây dựng cần hoàn thiện một hệ thống cột trụ tròn gồm 
[image: image28.wmf]10

chiếc của một ngôi nhà. Trước khi hoàn thiện mỗi chiếc cột là một khối bê tông cốt thép hình lăng trụ đều có đáy là tứ giác có cạnh 
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cm; sau khi hoàn thiện mỗi cột là một khối trụ tròn có đường kính đáy bằng 
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. Chiều cao mỗi cột trước và sau khi hoàn thiện là 
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[image: image32.wmf]80%

 lượng vữa và cứ một bao xi măng 
[image: image33.wmf]50

kg thì tương đương với 
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cm3 xi măng. Hỏi số bao xi măng loại 
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kg cần để hoàn thiện toàn bộ hệ thống cột gần với số nào sau đây đây nhất?
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Câu 7: Đặt 
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Câu 8: Thể tích 
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 của khối lăng trụ tam giác đều có cạnh đáy bằng 
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 và cạnh bên bằng 
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	Câu 9: Đồ thị cho bởi hình bên là của hàm số nào?
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Câu 10: Cho biểu thức 
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. Rút gọn biểu thức 
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Câu 11: Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 12: Số nghiệm thực của phương trình 
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Câu 13: [2D1-0.0-2] Tìm giá trị nhỏ nhất 
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 của hàm số: 
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Câu 14: Tổng số đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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	Câu 15: Đường cong trong hình bên dưới là đồ thị của hàm số nào dưới đây?
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Câu 16: Cho phương trình 
[image: image95.wmf]93.320

xx

-+=

 có hai nghiệm 
[image: image96.wmf]12

,

xx

 
[image: image97.wmf](

)

12

xx

<

. Tính giá trị của 
[image: image98.wmf]12

23

Axx

=+

.
A. 
[image: image99.wmf]0

A

=

.
B. 
[image: image100.wmf]2

4log3

A

=

.
C. 
[image: image101.wmf]3

3log2

A

=

.
D. 
[image: image102.wmf]2

A

=

.

Câu 17: Đường thẳng 
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Câu 18: Một hình trụ có diện tích xung quanh bằng 
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. Tính độ dài đường cao của hình trụ đó.
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Câu 19: Cho hình hộp chữ nhật 
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. Thể tích của khối cầu ngoại tiếp hình hộp chữ nhật đó bằng
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Câu 20: Cho hàm số 
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. Mệnh đề nào dưới đây đúng?
A. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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C. Hàm số đồng biến trên khoảng 
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Câu 21: Tìm tích các nghiệm của phương trình 
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Câu 22: Hàm số nào sau đây đồng biến trên khoảng 
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	Câu 23: Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ bên. Tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị lần lượt là.
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Câu 24: Giá trị cực tiểu của hàm số 
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Câu 25: Cho hình hộp đứng 
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Câu 26: Cho hình chóp 
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 có đáy là tam giác
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Câu 27: Một người gửi số tiền 
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 triệu đồng vào một ngân hàng với lãi suất 
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năm. Biết rằng nếu không rút tiền ra khỏi ngân hàng thì cứ sau mỗi năm, số tiền lãi sẽ được nhập vào vốn ban đầu (người ta gọi đó là lãi kép). Để người đó lãnh được số tiền 
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 triệu thì người đó cần gửi trong khoảng thời gian ít nhất bao nhiêu năm? (nếu trong khoảng thời gian này không rút tiền ra và lãi suất không thay đổi).
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Câu 28: Cho tam giác 
[image: image185.wmf]ABC

vuông tại 
[image: image186.wmf]A

, 
[image: image187.wmf]6cm

AB

=

, 
[image: image188.wmf]8cm

AC

=

. Gọi 
[image: image189.wmf]1

V

 là thể tích khối nón tạo thành khi quay tam giác 
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Câu 29: Cho phương trình 
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Câu 30: Cho hình chóp 
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Câu 31: Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 32: Cho mặt cầu có diện tích bằng [image: image224.wmf]2
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Câu 33: Cho hình lăng trụ tam giác đều
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Câu 34: Trong không gian, cho tam giác 
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Câu 35: Cho hình trụ có bán kính đáy là 
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, mặt phẳng qua trục cắt hình trụ theo một thiết diện có diện tích bằng 
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. Diện tích xung quanh của hình trụ và thể tích của khối trụ lần lượt là:
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II. TỰ LUẬN (3.0 điểm)
Câu 1. (1 điểm) Lập BBT, suy ra các khoảng đồng biến, nghịch biến, cực trị của hàm số: 
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Câu 2. (1 điểm)  Giải phương trình 
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Câu 3. (1 điểm)  Cho hình chóp 
[image: image261.wmf].
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 có đáy là tam giác 
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. Biết 
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 vuông góc với đáy 
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 tạo với đáy một góc 
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. Tính thể tích khối chóp 
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Học sinh không được sử dụng tài liệu. Giám thị không giải thích gì thêm.
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